

4月2日- 致詞 (Ms. KI)

我很高興協青社為響應扶貧委員會社會參與專責小組「築福香港」四月份「青年月」的主題，舉辦協青「狂舞派對」，透過街頭舞蹈，鼓勵年青人逆境自強，尋找自我價值、建立正面人生，同時提醒社會各界關注和關心基層青少年在成長中遇到的種種問題。

「築福香港」旨在構建一個「助人舞台」，向社會宣揚「我幫你，你幫我」的守望相助精神。是次「狂舞派對」演出活動是由協青社主辦、香港大學通識教育同學協辦，實際上是「年青人撐年青人」，目的就是讓不同背景和界別年青人互相學習、互相接受、互相體諒、建立包容共融。

今天的社會不僅需要擅用「左腦」的人，亦十分依賴富創造力、著重以音樂、舞蹈或圖像等來表達的「右腦」能力。對於那些並非以讀書為出路的年青人，HipHop舞正好讓他們尋到方向、發揮所長，創造自己有興趣的就業機會。

協青「狂舞派對」街舞大匯演，將於4月12日晚上舉行，集合了不同領域的舞林高手，他們有些是曾經迷途的青人，透過街舞重拾新生！

這次演出，包括日夜兩場，扣除製作和宣傳費用後，收益撥歸協青社的高危青年計劃。為了鼓勵全民參與，當天下午大會更舉行「Heat Up 街頭」街舞表演及即興舞蹈 crossover，讓一眾中小學生及大專生一展所長，並且免費招待公眾人士參加，一同推廣正面健康的街舞。

協青「狂舞派對」舉行在即，我熱切期待各本地及海外專業舞隊為大家帶來一個充滿激情和感染力的晚上，透過他們熱愛的舞蹈和真情的分享，為香港「舞出正能量」！